nstihauginedmindgalml

ﬁ UN.Emow.e/NWI T lo- ooy Ob ﬂ'ﬂlﬂﬂ'lﬁmﬂuﬂ']ﬂ
PHOVINCIAL FLECTIRCITY AUTHORITY ®

91A158 e IAUSTUEN
PIIVNITTINIATEIU TU @0
gruatiailon anedleadieluy

Famiodealui Comoo

L ‘d a’
IUN blo NUSNEU bE&DE

Fos udsasuwludgan

© vV ] a ]

Sou  WauEILate W W 3 booe

q

U v
ar A

91989 TWATa(PO)moobescess 81, bl N.8. b&bd

A Mslihdnginadwingedul © deaniste dndewanuaunay
drmiunuaudlalv ves nslwihdrugiinaimindgedml b lagiiawziaizas wazanundadeonede
~

Wauduite W 7 3 boos IausTAnduduiidu ene, ool.eo UM @uaudaniudiunniasnniu

aasumdunnanied) SaldidusiamaiuniByaaniuugs du

i
a

nsiihduniinadmiadadnl b Rasauds anawolludunsdu
&, olo.eoUM(ELAUdariiuARun Sosundudesumaunnananaz e Ui duginislu e Tu du

s s M vas A L) d”
ammmuﬁlmwmaaawu

= o <
ﬁ]ﬁLiUuN'\LWQIUi@W'ﬁWU

YDLANIAIUUUDD

(UBINIBI YywsUseiasy)

kY

2/ 1 = Y s = [l
Hann1sn1sthauniinadamindednl o

Tosuanarsliotun.. 2.2 1. )

baaT...... 46/50 ........ ‘u.‘

T YT W .




@
ﬂﬁlwﬂwﬁaug:‘]mﬂ%’aﬁm‘jaﬂuﬂ 5)
NsfNY  oda-ceo-elbse

Wsans o@a-ceo-elbl



malWwrduiing

PROVINGEAL ELECTIBCITY AUTHOREYY

Tudade
g1t Wanuduie # 3 woos Tudgaiail mockeesecs
ot LUl oo/l W & Juil e fuey bewe
duaduuds dunedunsie Jawiadedlnl ¢olso dwswms asiwihduginmadmiadgeddnl o
sdn  orerdadolboe fing oransehusmsguitiuindrssnsdmindedml

wuUsEdiilldent  odondedooamde

WA odm-Galn-abe

1 elo aruatiaen sawnadloadusluil Yawinlealnd

o v w o & =l o [ o o8 - o  a a ' = o
gl vavuaudie f A 3 wooce Ifauasian Wee nslwihdugimadmindodm e falasusinuazanas

e pusIenITRadaluil

. . . 3IAHaNUY Uy

a1fu 3UANT U wiay
(um) (v )

o [nvavaguiawnauamivaauglylv o 596N15 @&, o0l.6D I, D000
saduiy &, pow. &0
= oA

ABYAALNWI me,0dlD. Db
o o ¢ a & &
(Huauidansiudiuvnfosvnauaasumauvinannad) saufuiduiady &I, D0B.6D

e egnelaieulusialuil

@.

.

A

3

° ) W oW W v oA ve v vy [y o
ivuadweumelu o Ju TudeanTuidsuinladuuelasulude

ASUAMMUARILEUTUT b TUENEY bdod

. SzeEnasulsEiu o U

. anuansavsunsaldwauiiuiivue IngAsausuiluseiuludnsiiasas oloo w0351A1AIV04

Afalailasunau
v

' a Sa s (g = o ' - & P
ﬁ’JUT\’ﬂ'ﬂ75?‘3?”5“5“%31“5U1]@Uﬂ1ﬂ57ﬂQQWﬁUWWUUNﬂﬂ'b‘mzlllﬁﬁﬂﬁﬂ@lﬁ"EJﬂ'ﬁ'V]ﬁxu‘l'lﬂUIUE’N‘Eﬁ’] NIUU

3/ v o a = v v o &
gugazaasnndunisidsulmilignassmulud@eynusenis

nsussdiunan1sujufauesiusznaunts mhsnurassganansmhuamsufUianuuauasanudygn

ethinUssdiunansufiRauresisznaunis

o LR - v  w g ' o v w v W o« "
. ADUNaIUaUY ﬂ’lil?‘h"ha')uq&lﬂqﬂﬂﬂ'lﬁjmﬁjﬂ'ﬂull 5] E]'lﬂ']'ﬁa']u’JEJﬂ’ﬁﬂu?iU’lu’Wﬂ‘ﬂ’]ﬁ'\ﬁﬂ'ﬁﬂﬁ'\fﬂﬁL”U‘EJ\ﬂ'lﬂll U &0

visatannadvandmyan
ann!!



WINEAR

o. midnensuanulfduluauusyananguinedugng windeanishiludseiinanungming

o ludidedidididmnarilasins seorvoncaes Fatntanaguinunaudmiunuauglili ves nislwidn

dnataniadealn o leg Tanizie1ees

Y

LBUNLASING borrencees

BUANFYYT beoresEEaEoR

(wsnIes yaywsUsziady )

l{jf{?@\ﬂ'1Sﬂw'ﬂwﬂ121'314@1“1:11@15@%’3’@1,%&@1%1] 5]

o

U olo AULIEUY b&oE




ms hdaugiinia

O hﬁwa/ma(PuuLhascolder)
O swmsvanhidsdedie st etanvi

(Ref. to purchasing notice)

' 3
1INUAIAG0/4819(CollectiveNo.) :
h"li1UJ1uﬁﬂ%a/%1Q(I’urchusingGr()up): Als arvau2

win 1/ 7

i i A% 0/A19(Purchase Order No.) : 3002118194

Juoonhida®o/d13(Release Date) - 22 N0, 2565

v Ay Y AYour Ref.) :

U Nday a9 (Contract No.) ©

ffqm'iu(c urrency):

A o 2y a Y YA - - 1 '
nay(Pur. group address) : 0117 DIUIMIFUIVIURNVITIFNTAFWIAHON DIUDIVITIL (WY 50300

4 (Vendor's name) : ﬁmﬁ’ui‘huﬁ’ﬁﬂ W #2001

ﬁmé(\/cndor's address) :
179/2
a.Fuunila 9. dunio
wFoali 50210

H;L!wn'iﬂ(fhuﬁ'.l) (Header text) :

wa . . .
dasoriaguiauaauand 1% W v sna.nvaadoaln 2 () 0122565
AMOYIAN W 1%.2(NT.)115/2565 D). 24 AINIAY 2565

aan THANAR
(Item) (Material No.)
310M3(Short text)
WIONA(Ttem text)

CRITRY]
(Qty)
WU U(Unit)

FINNOHUID
(hismmbiyanuin)
(Unit Price Exclude VAT)

THB

§1ﬂ1'§"]“
(Wsammiiyanunu)
(Amount Exclude VAT)

1 1-02-018-0001 548.000 10.00 5.480.00
TAPE.PVC,0/D,0.18X19X 10,000 MM. T18.386 WU
2 1-02-020-0002 32.980 170.00 5.606.60
TIE WIRE,AL 4.0 MM. Alansu
3 1-06-010-0000 10.000 25.00 250.00
CABLE PLATE, SIZE 2X20X20 CM. Fu
4 1-06-010-0001 3.000 73.00 219.00
METER PLATE, SIZE 2X20X60 CM. Fu
5 1-06-010-0002 1.0g0 147.00 147.00
METER PLATE, SIZE 2X20X120 CM. ¥

&
rjma/%'m Purchaser)

(('J’]i gﬂ‘fu\j‘ “VLUT i) “fee
mmma(PQﬁﬁlS}fﬁ?iﬂhL}hl’iﬂ’}un,m

']qu(Dalc)

MIi

4 3 A 4 4
oy dowlvmsiszneumsasvesaiiuhlanvennamiosfua

i

A1HUA(Position) v

Fuii(Date)

r§,’ Q’Ba/ilN(Aullmrizer)

----- “essseeneen

H;Hﬂﬂ’l%@uaﬂm ﬁ'g— Ny ()3



s ihaauginig wih 2/ 7

| 1uﬁwa/im(Pur chase Order) iy uda%0/313(Purchase Order No.) : 3002118194
] swmmﬁﬂwﬁwa/ma ﬁmwuaﬁaﬁwa/muaw Jupanlda¥o/A13(Release Date) - 22 N.0. 2565
(Ref. to purchasing notice) Ny (Your Ref.) :

lmjﬁﬁiy‘mum'NwﬁN('onlracl No.):

ﬂ’r]ﬁﬁu(C urrency): THB
QR EIGHGE CRIVRLY IMADNIIY ERGREREY
(Item) (Material No.) Qty) (hisauniiyaniniu) (hisamnbiyaniiu)
718Ma(Short text) U200 U(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
1EMA(Item text)
6 1-01-011-0202 49.000 30.40 1.489.60
BOLT,MACHINE M.16X200 MM. Fu
7 1-01-011-0203 90.000 38.00 3.420.00
BOLT,MACHINE M.16X250 MM. ¥u
8 1-03-003-0000 305.000 26.00 7.930.00
INSULATOR,SPOOL.CLASS 53-2 T18.227 ¥
9 1-03-013-0000 16.000 148.00 2,368.00
RACK., 2X200 MM. EXT.BACK ¥
10 1-03-013-0002 3.000 338.00 1,014.00 .
RACK, 4X200 MM. EXT.BACK U
1 1-01-010-0004 1.575.000 23.00 36.225.00
ST. WIRE, STRANDED 50/7 SQ.MM.TIS.404 1a3
12 1-02-026-0301 148.000 60.00 8.880.00
PREFORMED D/E, AW 50 SQ.MM. Fu
13 1-04-000-0300 89.000 150.00 13,350.00
S.A.250-500 V. 2.5-5.0 KA U
14 1-01-011-0201 22.000 27.90 613.80
BOLT,MACHINE M.16X170 MM. ¥u
15 1-01-018-0100 184.000 5.92 1,089.28
WASHER,PLAIN.SQUARE, 52X52X4.5 MM. U
16 1-01-022-0002 121.000 550.00 66.550.00
GROUND ROD,60X60X5 MM. 2 M.LONG U

&

) Vs 1) .
H¥0/913(Purchaser) H950/9 19 (Authorizer)

AP )J ¢ @a(Positi 209U i
7 osmon AT "lﬁ'lwﬁqﬁquﬂhlﬁﬂ : ‘ﬁ ' ‘ﬂﬂl}mi([nmtmn) . ( HILLNIHN. U y S
FUIDAE) oo Fuil(Date) Sk '”‘."!,,ﬂ..’_‘_?.L,.!_d_?_l_?_ﬁ?ﬂﬂ.ﬁ.ﬂ..‘fl.‘.’..t‘..'.’...’.?.‘.!,.' LA

5wl <
‘Lc‘ii'w.Jnamafua'a'u’m....ﬂ...c.i....ﬂ‘.ﬂ.‘ bS

T

secessasssssssanse




ms eaugiinig

O jvﬁﬂﬁli@/i]N(Pun.hasc Order)
D HUﬂhWﬁﬂﬂﬁ\i“ﬁ@/%N ﬂTHHuQﬁ@ﬁ'Q“ﬁB/%NLﬁ’ﬂﬁ

(Rel. to purchasing notice)

Al N R
(Item) (Material No.)
310M3(Short text)
NUWmA(ltem text)

DRITENT]
(Qty)
1N Unit)

Wi 3/ 7

v Tusado/413(Purchase Order No.) : 3002118194
JusanhiFido/213(Release Date) :

22 1.0, 2565
@AY (Your Ref) :
taufidy1aanTi(Contract No.) :
ﬁf]al?u(Currency): THB
FIMIADNUIY FRGRERT

(Wsammbiyanuim)
(Amount Exclude VAT)

(Wsrumbyanui)
(Unit Price Exclude VAT)

17 1-02-030-0102 324.()9() 26.00 8.424.00
CONN..PG,DOUBLE BOLT.AL 25-95 SQ.MM. T
18 1-01-011-0205 41 ,090 50.70 2,078.70
BOLT.MACHINE M.16X350 MM. ¥u
19 1-01-020-0004 33,090 450.00 ) 14.850.00
BRACEALLEY ARM 40X40X5 MM. 2.12 M.LONG Fu
20 1-03-014-0011 63.000 46.60 2,935.80
CLEVIS,THIMBLE.,FOR PREFORMED DEAD-END Fu
21 1-02-020-0003 132.400 9.74 1.289.58
COVERED TIE WIRE.AL.4.0 MM. A3
22 1-02-033-0006 38.()90 577.00 21,926.00
HOTLINE BAIL-CLAMP.MAIN 70-185 SQ.MM. WU
23 1-02-033-0104 53.()90 489.00 25.917.00
HOTLINE CLAMP.MAIN35-185, TAP50-1855SQ.MM. U
24 1-01-023-0201 14.000 211.00 2.954.00
GW SUPPORT AND CLAMP,FOR POLE U
25 1-01-020-0001 114.000 65.00 7.410.00
BRACE,FLAT.FOR CROSSARM 30X6X760 MM. ¥
26 1-01-011-0208 I.()g() 67.60 67.60
BOLT.MACHINE M.16X500 MM. W
27 1-01-018-0301 26.090 3.93 102.18
WASHER,LOCK,SPRING,SIZE 16 MM, TIS.259 WU

2
g,’l'me/ $1(Purchaser)

ﬂ"ll.I,H'lN(l’

aun(Daie)

4 g & 4 . .
winoma Aew lvmsdsznaumsderesailnhilamdeanamiesoazidugs

s m'ril:m’h afmmmmq o

'illﬁ(Dale)

i

cersruRERENRRRA AR R aRRE

6% uanataiaiui., A



ms ihadauging

] 11Jﬁ~‘1=11€l/i]1~1(l’urcha9c Order)
O swmsWagiidedionns ammtleNeded o

(Ref. to purchasing notice)

RCT! FNeian
(Item) (Material No.)
3103 (Short text)
Hinum(ltem text)

DRITRYT]
(Qty)
WU U(Unit)

Wi 4/ 7

v hisA9 0/31a(Purchase Order No.) : 3002118194
Susentudide/d1a(Release Date) - 22 1.0, 2565
lﬁﬂlﬁﬁmfg”l('\'uur Ref):

iU Ay aaaniiContract No) -

ﬂqm@u((‘urrencyk THB

FIMADHUI ERGRERIT
(hisauntiyani) (Wsammbyanui)
(Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)

28 1-02-026-0300 8.000 38.00 304.00
PREFORMED D/E, AW 25 SQ.MM. ¥
29 1-01-011-0200 24.()90 23.70 568.80
BOLT.MACHINE M.16X130 MM. %u
30 1-04-000-0007 36.090 1,250.00 45,000.00
S.AL 21 KV.S KALWITHOUT BRACKET Pu
31 1-02-042-0104 168.000 29.00 4,872.00
CABLE LUG,NEMA 2-HOLE,AL 95 SQ.MM. ¥u
32 1-08-004-0002 17.000 52.00 884.00
CONDUIT,PVC,RIGID, 20X4000 MM.TIS 216 U
33 1-08-004-0003 26.000 110.00 2.860.00
CONDUIT.PVC RIGID, 65X1000 MM.TIS.216 %u
34 1-08-004-0001 1 8.090 40.00 720.00
CONDUIT,PVC.RIGID, 20X2500 MM.TIS.216 ¥
35 1-09-025-003% 27.000 350.00 9.450.00
TRANSFORMER BUSHING COVERS ¥
36 1-09-025-0040 53.000 350.00 18,550.00
DROPOUT FUSE CUTOUT COVERS Fu
37 1-09-025-0041 50.000 350.00 17,500.00
LIGHTNING ARRESTER COVERS ¥
38 1-04-003-0004 1 8.090 39.00 702.00
FUSE LINK 22 KV. 8 A.EEI-NEMA TYPE K ’Tiu

!h‘:’ v
H98/9713(Purchaser)

Auiia(Position) ... (WranSes. waall”-m '3)
sdone  SiONIMIldIMEnn0

4 4 A
vomig Geu lvmslszneundadedadh hilawdeanaosoagOoauny

4 A
/ fda¥e/sna(Authorizer)

fr‘l‘ltﬂim(l’mmon') f‘ﬂ'lﬁﬂ’]‘jl, ﬂ’]aquﬂ;‘m’“\mﬂyl FHL

+ T ighDate)

(. UEnTee. Yawausss i

lsuananadiafud... 209‘ A-fb5

wrsssesase -.-u

L3611




ms eaugiinia

g ¥
] cl'l_lED‘Y’G“‘?)’EJ/%JN(Purchase Order)
v, A8 & w v s LA v =
L swmawagidadens mumisdedadasiuavi

0 K
imunhisado/813(Purchase Order No.): 3002118194
. 3
Suaanlufido/419(Release Date) :

22 n.0. 2565

(Ref. to purchasing notice) myNFYI(Your Ref.) :
iauiidnya1d2anTi(Contract No.) :
m]ﬂﬁu(Currenc_v): THB

A mian ERITRYY ERGRRGIIET I
(Item) (Material No.) (Qty) (Wisawmiyasuim) (hismmitiyani)
310M3(Short text) WUAUD(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
ORI tem text)
39 1-02-030-0103 24.09() 80.00 1,920.00
CONN.,PG,TRIPLE BOLT,AL70-185 SQ.MM. ¥
40 1-04-002-0100 7,(1?() 620.00 4,340.00
L.T. FUSE-SWITCHES 1X400 A. 500 V. FU
41 1-04-003-0003 11.000 39.00 429.00
FUSE LINK 22 KV. 5-6 A.EEI-NEMA TYPE K U
42 1-05-010-0002 4.090 50.00 200.00
STEEL BRACKET ¥u
43 1-04-003-0002 12.000 38.00 456.00
FUSE LINK 22 KV. 3 A.EEI-NEMA TYPE K WU
44 1-03-003-0103 2.090 141.00 282.00
INSULATOR,STRAIN,CLASS 54-4 TIS.280 wu
45 1-02-033-0005 3.090 495.00 1,485.00
HOTLINE BAIL-CLAMP.MAIN 35-70 SQ.MM. ¥u
46 1-02-026-0202 6.000 60.00 360.00
PREFORMED D/E,SAC 22kV 50sq.mm. 21.80mm u
47 1-01-023-0000 15.090 9.10 136.50
CLAMP.SINGLE U-BOLT,M.8 (WIRE ROPE CLIP) ¥
48 1-02-018-0008 2.09() 39.80 79.60
EPR, HIGH-VOLTAGE INSULATING TAPE U
49 1-01-011-0206 8.000 57.50 460.00
BOLT,MACHINE M.16X400 MM. Fu

A
ﬁ'ﬂiﬂ/’i?'l»l( Purchaser)

({UAATYS - YW 53ARS) )
ﬁumﬂwq{frﬁﬁmsm.':fh:d.ﬁ.ndangixn.:‘.g::s.-.- ..........

w gl
TUN(Date)

A o A < x
g dew lvmsdszneunsdaroiaiiuTlamdeanaieswazpl

[e]

u./

& &

Y] 4y .
HA30/913(Authorizer)

] T
UM @uii(Position)

Ju(Date)

anvinvstitdvanferme i, s

1
¥

- & e n. b§
loiuananstiel mn}‘?‘f/‘

. o
YT 1o IR, 28 O 77'14




m3 haugiinia

Y oA w
J 1Uﬁi$a/i]1<l(Purchase Order)
™ AL A w v oA a4 A W -
L swemsvagndeiedine awmisdedisodaavi

win 6/ 7

R Td A% 0/A3(Purchase Order No.) : 3002118194

" 3
5uaan1uﬁa‘§ﬂ/51d(Rclcasc Date) :

22 Y. 2565
(Ref. to purchasing notice) AVATYYAYour Ref)) -
U dny R Ia1I(Contract No.) |
ﬂf}ﬁﬁu(Currcncy): THB
Al sWeiag CRVEH 3IMADHIY ERLRERH
(Item)  (Material No.) (Qty) (lisawmbyanui) (hisamatyanui)
318N (Short text) WUANTU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HUUmA(Item text)
50 1-01-013-0001 3.090 83.20 249.60
BOLT,DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X450MM. U
51 1-01-018-0001 3.000 45.70 137.10
NUT,EYE M.16 DIN 582 ¥
52 1-02-044-0112 4.09() 1,300.00 5,200.00
BRACKET,SAC CORNER SUPPORT, 22-33 KV ¥u
53 1-01-021-0304 59.090 9.34 551.06
THIMBLE,GUY.FOR STEEL WIRE 50-95 SQ.MM. W
54 1-01-018-0201 |8.(J9() 8.75 157.50
WASHER SQUARE,CURVED 60X60X5 MM. ¥
55 1-01-014-0001 2.000 56.20 112.40
BOLT,ROUND EYE M.16X200 MM, il
56 1-01-013-0002 3.000 90.60 271.80
BOLT.DOUBLE ARMING,ROUND EYE M.16X500MM. ¥
57 1-04-003-0006 3.09() 40.00 120.00
FUSE LINK 22 KV. 15 A.LEEI-NEMA TYPE K Fu
58 1-04-002-0017 6.090 169.00 1.014.00
H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 315 A Hu
59 1-04-002-0013 18.000 70.00 1,260.00
H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 100 A Fu
60 1-04-002-0014 25.000 80.00 2,000.00
H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 160 A Fu
X
r;,T”tﬁ]/ﬂ""N(Purchnscr) /ANAUthorizer) oo f e 2 i/
- - — (A g )
T (wein3oe yansUs s (OB YrynsUszias)
¥ H(Positien) ... Ve MM UA(Position o SRR R D Ty e R r
HiaTe bR - 3 cAneTald~ S o R o I [RPE
. HANTINTIEY } 1o L SRNNAIN |3111ﬁ'1§11u{]uﬂ'1ﬂ’ﬂdwJHLGU\JIIHJ [a]
L1100, 1. SO S TMN(Date) SN - A

% i oo 'd
lm’;manmsmaaw...?.g’ N-uc 65

eresssssanans




m3 duginig wih 7/ 7

] fluﬁa«v']/ma(Puu chase Order) iy hidag oA 1a(Purchase Order No.) : 3002118194
U nam;wﬁwﬁwa/%w aisfedadodnuavi Fusanlid@ado/A1a(Release Date) - 22 n.9. 2565
(Ref. to purchasing notice) U AFY A Your Ref.) :
@AY IAMIAContract No.) :
i’ff]ﬁﬁu((furrency): THB
A awag DRITEYY ERLRELITIVELY ERLRERIY
(ltem)  (Material No.) (Qty) (Lisauaiiyanim (bisawmiiyanuiy)
310M3(Short text) WTU(Unit)  (Unit Price Exclude VAT) (Amount Exclude VAT)
HI0HA(Ttem text)
61 1-04-002-0016 3.090 90.00 270.00
H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 250 A Fu
62 1-04-002-0012 ! 5‘090 60.00 900.00
H.R.C. FUSE, BLADE CONTACT, 80 A Fu
63 1-03-002-0000 234.090 330.00 77.220.00
INSULATOR,SUSPENSION,CLASS 52-1.T1S.354 Fu
yamsmChismyasui 443,609.50
(Total Exclude VAT)
fuaA(Discount) 0.00
yamwmaninduaaclisunfyaduin) 443,609.50
(Net Total Exclude VAT)
MHYAAURI(VAT) 31.052.66
sihduiaauGwmiiyaniiy) 474.662.16

(Grand Total Include VAT)

('ﬁuﬁuu%m‘sﬁu'ﬁv’fmin%’auwnﬁuammnﬁmiﬂﬁmqﬁ')

(R

Ay .
Hadsa/a9(Authorizer)

g

A
ﬁmﬂ/ﬁid(]’urchascr)

osmmppemssusamespygs svevsssestvsnasssmomas o in T s )

(‘U’]EJLﬂ'SEN Y ;1}“ A L
ﬂ']lmu»l(l’oﬁltmw) .............. - AUHUI(Position) /
Tagad v :
J uﬂﬂ']ﬁﬂ’]ﬁ | T~ p \: _,ﬂﬂ lﬁﬂ’]dlj ‘ .|J

...................................................................... Fui(Date)

i"uﬁ(Dalc)

AN 9U(Delivery location)

e
ool &8..0:; 65

wssascaceasnsassrassiial




L

a v o & }
iﬂﬂa:mﬂﬂ‘ﬂﬁﬂ'ﬂﬁ]ﬂ‘ﬂaﬂﬂ NIALUT
PO.No, 3002118194
A @, MiABUTINTAULE YN asiun 22/9/2565
o, M3TAED METBaNITAIETY \auasAnTud 13/9/2565
Wi U1 2(uM (7.)11/2565
vitnguda :  Wauaiudiie W53 2001 / Usswagudn Usuvalne
naafust (Eva):
fmuadausy : dwaunwlu 7 U
Tunnlasuluda
EN
Fo/drihs :nms
Wihdupina
Fantadoalwi 2
andudl 5900757 IWanan swazidun Funu
' * L sanduiu
siAfanule (Um)
(a7) (v
1 1 Tadawaguaunaudmivimaugliln ve 1 443,609.50 443,609.50
9. Foalwl 2
sanfuidu (Lisrundyaduiiy) 443,609.50
ABYARNAY ©% 31,052.66
L oL a
saududunadu (s2uniiyad i) 474,662.16

SEND)

i
v

3

Fuaudantiudiunnioswnduassumaunnaniad

. /(.4/

(wsLn3es Umwsﬂida'ﬁ

L)

giansnalwihdugimadmindodu) 2

(5'70



- o & o o =
waulvUsznaunsdevavas Wisuddnia A7 wooe

o. furwkasdwsunanaiusiuau via vurm uazsran Sausngagluludsdeiindoudreduunludevas
« atu Wrun1siiidaugiinadawmdalasdui © aneluiimuaian o Ju Hudaanfuilasuludsde aanns
Iirdugiinadmindodni b wazdeianiiununiaaine mstWihdrugiinadwiadeodni

. fuwazdondedmuaiudwauianduasdnuaidnesligde nsudrmiilitasndt e Su vihnns
TneWihdsdaoaues iefiazldnmuniniudausuuazasieiusiely wazdvisvzdosdweunagliudaaionielu
5T om0 U. B9 eln.oo U. vasTuiidwsudiy

Tunsdlfifurghisnansadudiunsiudaadanisly nardananluassausn wienssunisasaeiuliannsa
dudunisliudnadoldlutudu windursazdnvasldifesenismsaaiu dursezdesduseniufinveuluaiiu
Hewe u%agty,ma'uaw%ﬁm%ﬁmnl’ivfagu

o Wedvisdmauiangniasisuiosuds Thindeduaduludwwamisufufuatuluudmiuazdnun
atheaz o aty wuswianiuludsdet Aununuiwsauialy nislifhdaugiiniadmiaded o

< winduelidwauwagauimuanatiute o fuissanliviuilusmeiuludanissas olbo vassan
Waig) ounEyaAia idsdrdhaunitazdwsuianasudiugndas

¢ lunsdfidusindoulvlsznauludsdatalatonds uladfaitudnguislifinefiozdawsuiagmiu

v Y

o & & & =] ad a o & v o o
ludsdalld dransslidedninazuanidnnisdedelasduissauliusuludnsiiova: ¢ vassaag sou

= R | a a v o ' v -1 v v - a wa 1 ' <
AMWHAAWWU NUBNLEN ﬁiaﬂau‘l‘lﬂliﬂﬂﬁqkaﬂﬂﬁﬂlﬂﬂﬁﬂﬂ{lﬁuﬂﬂ U fs‘gmua1u,mQ%aa:taanﬂgumamﬂﬂamwm

AUUAALAUAUADS

dill wi o i o & &= ”
o. lunsaingusiuwagndslignasauludevalildau dYaszdnan Penalty & % vo9591Wan 571

u
v

= ‘oA oo ' <o & v v YW oa = o &
aByadwiu Adsligndesmuludede uazduredsdasiufinveunuieuluussnaunisdedaynusenis
Fe o e o g e a s ek
o. guisiulsziuanudrgaunnisswsatadesvasiagauludedatunat o (@) T duudiundae

kY
<

ar W e o o o o ' a o X da o '
IdFuneu Tasliduiusuneuiduiududunaznrsluiuanaisnawiniagaulud@eiiindrzaunwiomse
o v | ) a w v o i - : i v _a & - cud
dadasduiipaunainnisldauauund duisszdesuniulddauusaniaudlefsunniadliiaiaduuazdsduundda
&4 o = It 1a ] o a Py e v ) Pt 1l
wisthulasuiilnilaglifayadin1ely mo (Audu) Juduudiuildfuudeand@de uammanainuunnies
v ' v a a wa X v w a ¥ a v H ]
senaradumgliiiaaundenieviegifmglag Tuuds duieduseniuiinveuvaldandenienunlaglifide
Toudslan nedu
fl LYY = 1l v % o & & a -
ddfugliinduiagitunwiaaniely mo (anudu) Fulfuud fuilldsuudeandde feefiansudlueaviodna
vad o a v ) ' [N v 5 ) [ v W Vo e v v
gauandunisuny Taeduedudesndildine uasdesirsziasudiuniely mo (anudv) Juduudiudldsuuds
& ° ' ) ar . o & ] o a =
1Nga drdrszartindndmuanaidingn duisasdesdiszaendeiovas o& (Buwn) dol vasdruiulduiid
drszlinsuaunitazdnszasudiu
v v @ = [ - a e = o w o o [
fvieiuiagluudloudadsfuiuimunnainiuissanis (mo Ju) uissauversimunaiiulsziu
o ' E P v e v da w  a ' ¥ X w o
AMUTIFAUNNIBININITIAN TS Winu i Tuiniuluann mo (a1udu) Fuasnaravsil Tnsdudaainiuasu
° v @ a A W at Y o 2 = v v ] - vwd @ ar
Avuanafudseiugy visdudevintudwaunaniuiluaiaGeuiosududnsdiuazvaulifdousuduseiuly
a - w " a o a o
ansnseuay o.oemo«(quéqﬂquéawuequétﬁ'ﬂ) YB4IIANER T Byadnin Mudlufuimun
& ' ' o o a av  a o o o
ffdaiudrduislifiniadloldiasaldnely eco (milsdasuundu) u é%auawﬁiuwaqnawumtwa
a o a ' ] ' ' o
uilvies wiadredduanduntsunulpeduissavsanarliznsluntsdeunazarvuds uasdesdrsyasudaunnely
@ ar R v & ° ] i o o i o &
mo (Awdv) Fulduudduilduudaandde drdrszariindidmuaaidenaaduisazdesinsznendelvioeas
' ° a se o ' ' o
o (Aur1) el vasdurulunditrssliasuaunitaztiszasudou
aa @ a X -1 ar
<. viuguieleudndiseniasnisiuidu munsvensail Tiuyaranisuen
e wa = -1 & a @ a o
. Tunsdifuieliujifauteulsluludeie fPeeziarsandadninisvsuazadnedudiisauniy
@ as a o i a ° @ e
HodsduuazUszniAavasnisinidaugiinaa uaz/vinsziisudurameun1siinisinindauginiaiunlddsdu
agyluvnzuudy




